

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в состав Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Дагестан, утвержденный Указом Главы Республики Дагестан от 30 июля 2018 г. № 85

1. Внести состав Комиссии ПО координации работы противодействию коррупции в Республике Дагестан, утвержденный Указом Главы Республики Дагестан от 30 июля 2018 г. № 85 «Об утверждении состава Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Дагестан» (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2018, 2 августа, № 0500201808020001; 27 сентября, № 0500201809270004; 28 ноября, № 050020181128004), следующие изменения:

а) включить в состав Комиссии следующих лиц:

Гаджиибрагимов Д.А.

министр здравоохранения Дагестан

Республики

Мурачуев Г.Г.

временно исполняющий обязанности начальника Управления Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан по вопросам противодействия коррупции (ответственный секретарь Комиссии)

г

Потанин О.Е.

исполняющий обязанности руководителя
Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан (по согласованию)

Снегирёв С.В.

министр информатизации, связи и массовых коммуникаций Республики Дагестан

Степанов А.С.

- федеральный главный инспектор Республике Дагестан аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе (по согласованию);
- б) исключить из состава Комиссии Абдуразакова А.Н., Дубровина С.В., Ибрагимова И.М., Раджабова Ф.Г. и Иманалиева М.Р.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава управление З Ілава делопроизводства тублики Дагестан

В. Васильев

г. Махачкал 7 октября 2019 года

№ 94